



INAUGURAN VIII CONVENCION. El viernes por la noche fue inaugurada en el Hotel Camino Real, la Octava Convención Nacional de Secretarías Salvadoreñas, con el tema: "La secretaria salvadoreña y su actitud hacia el cambio organizacional". En el evento participan secretarías de diversas empresas privadas y públicas, así como invitadas especiales.

Fidel Castro Neutraliza Conspiración en Managua

Las pugnas, enfrentamientos y permanente conspiración en que se mantienen los nueve "comandantes" sandinistas se han debido abortar personalmente por Fidel Castro, dicen fuentes de la Inteligencia de la Resistencia Nicaragüense.

En enfrentamiento, particularmente de los hermanos Ortega con Tomás Borge, ha subido tanto de nivel, que Cas-

tro nombró al oficial cubano Renán Montero, responsable de un solo cuerpo de custodia y guardaespaldas para los autollamados "comandantes", para informar sobre sus movimientos y planes.

Las fuentes dicen que en varias ocasiones, Montero ha comunicado diferentes planes de conspiración al dictador de La Habana, quien ha llamado al orden al co-

mandante confabulado. Tales planes de confabulación han hecho que se incremente la repre-

—Favor pase a la página 14.

Damas Voluntarias de A.D.S. Celebran su 19 Aniversario

Cuatro señoras con deseos de ayudar en sus diferentes programas a la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS), dirigidas por la trabajadora social Lic. Vilma de Menjivar (hoy fallecida), crearon, hace 19 años, uno de los grupos de voluntariado más organizados de Centroamérica: las Damas Voluntarias Pro-Familia de la A.D.S.

Así lo reseña la señora María Arely de Krussemann, quien fuera una de aquellas cuatro dedicadas mujeres y que actualmente es la única de ellas que desde entonces trabaja activamente en el voluntariado pro-familia, que cuenta hoy con 89 elementos prestos a servir a la población.

El grupo de voluntarias —Favor pase a la página 7.



CHARLAS. Pláticas sobre educación sexual y metodología anticonceptiva imparten a diario, en la clínica de Pro-Familia, las miembros del Grupo de Damas Voluntarias de la A.D.S. La señora Morena Hidalgo de Viaud, Presidenta de las Damas Voluntarias, explica a las asistentes los métodos de planificación. El grupo de voluntarias cumplirá 19 años de fundación el lunes.

Aguda Percepción de Ciegos Revela su Potencial Laboral

Cuando uno visita el Centro de Rehabilitación de Ciegos "Eugenia de Dueñas" queda impresionado al observar que en los jardines, salones de música, comedor y salas de capacitación, se encuentran niños, adolescentes y adultos que conversan animadamente, entonan canciones infantiles, estudian o jue-

gan alegremente en columpios y deslizaderos. Todos son ciegos que viven en un mundo distinto al que conocemos, donde uno que tiene la facultad de ver, es el único diferente.

Se experimenta la extraña sensación de que si bien uno no es visto por nadie, sí es percibido con una asombrosa agudeza, capaz de revelar cosas que la simple vista no puede. —Favor pase a la página 28.

Destacan la Labor del Prof. Rubén H. Dimas

La ejemplar labor profesional del profesor Rubén H. Dimas, uno de los salvadoreños dedicados con especial interés al magisterio nacional y al servicio de la juventud desde 1913, ha sido destacada por un grupo de maestros, en ocasión de acercarse las celebraciones del Día del Maestro.

El profesor Rubén H. Dimas, al igual que muchos como él, no ha sido olvidado.

El se inició en la escuela "Padre Delgado", de las barriadas de San Salvador, y uno de los centros educativos de mayor tradición entre las —Favor pase a la página 30.

La Ciudad Hoy Acelerado Crecimiento de Población Tiene S. Marcos

Una acelerado crecimiento poblacional, que va en discrepancia con los crecimientos industrial, comercial y de servicios públicos, los cuales se mantienen casi estancados, experimenta San Marcos desde 1977, aumentando su población de 34 mil a 60 mil habitantes en menos de 10 años.

Ubicada a 5 kilómetros al sur de la capital, en el desfiladero llamado "de los Texacuangos", entre el Cerro de San Jacinto y el cerro "Soyatepec" o Planes de Renderos, San Marcos tenía en 1550 una población indígena de apenas 250 personas, las cuales quedaron sin hogar después de un violento terremoto que sacudió San Salvador y alcanzó la incipiente población el 23 de mayo de 1575.

Pese a ese inesperado sismo "los texacuangos" (como se les llamó en antaño a los habitantes de esa región) volvieron a resurgir, llegando a un número de 600 en 1740.

Ya en 1890 su población había aumentado considerablemente, alcanzando la cifra de 2,460 habitantes, número que se vio superado en 1977 cuando los censos reportaron 34,330 habitantes.

El último censo poblacional realizado por la Dirección General de Estadística y Censos reveló que actualmente más de 60 mil personas habitan esa región montañosa de apenas 18.5 kilómetros cuadrados.

La creciente población san-marquense está —Favor pase a la página 9.



CRECIMIENTO DE SAN MARCOS. La ciudad de San Marcos experimenta un acelerado crecimiento poblacional, que comenzó hace 10 años. Entre 1977 y 1987 la población aumentó de 34 mil a 60 mil habitantes y se construyeron 20 colonias. Un aspecto del sector más poblado de la ciudad.

Resumen Nacional

CIENTO CINCUENTA familias serán beneficiadas por la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima, con el inicio del nuevo proyecto abitacional, Popotlán II. Las viviendas serán adjudicadas a familias de bajos ingresos económicos, mediante el programa de Ayuda Mutua, y será inaugurado en Apopa lugar de su ubicación el 16 de junio a partir de las ocho de la mañana. Voceros de dicha Fundación manifestaron que se continuará con la realización de otros proyectos habitacionales, especialmente, para las familias afectadas por el terremoto del año pasado.

AGRICULTORES Y GANADEROS, así como otras personas interesadas en producir en los renglones industrial, agroindustrial y artesanal de la zona Oriental, han mostrado interés en los programas de Fondo de Garantía recientemente establecido, se dijo ayer en el Ministerio de Planificación. Este fondo es para ofrecer garantías colaterales a aquellos proyectos de carácter productivo en las referidas regiones del país. Tal como se dió a conocer en su oportunidad, ha sido creado un patrimonio inicial de 75 millones de colones, como parte del Fondo de Garantía. Dicho fondo se incrementará con productos provenientes del Fideicomiso y otras asignaciones específicas de acuerdo con los mismos informes.

Programa Alimenticio en Sta. Ana

SANTA ANA. Monseñor José López Sandoval, Vicario General de la Diócesis de Occidente, y dirigente de Cáritas de esta ciudad apoyados por numerosas personas, están promoviendo el movimiento del programa Mantención al Necesitado Adulto (MANA).

Dicho programa "ha sido creado para alimentar materialmente a las personas que tienen hambre, con un sentido de amor cristiano y de compartir los alimentos con los necesitados, especialmente los ancianos que sufren el olvido de sus familiares y se encuentran totalmente desamparados", expresa Monseñor López Sando-

—Favor pase a la página 29.